
POLICIJSKO IZVJEŠĆE od 15. siječnja 2013. 

(Izvadak) 

 

PRIJEVARE 

Dana 14. siječnja, oko 14 sati, u Slavonskom Brodu, Zagrebačka ulica, mlađe ženske osobe su 

ponudile usluge mjerenja tlaka i masaže u kući 78-godišnjaka koje je on  prihvatio. Neznanke 

su pritom, iskoristile priliku i otuđile novčanik sa više tisuća kuna. Policija traga za 

počiniteljima kaznenog djela. 

Također su u petak (10. siječnja), oko 12 sati, u kuću 88-godišnjaka u Slavonskom Brodu, 

došle nepoznate ženske osobe ponudivši iste usluge, kojom prilikom su iskoristile nepažnju 

starca i otuđile nekoliko tisuća kuna. 

UPOZORENJE: Policija upozorava građane da budu oprezni, posebice starije osobe, obzirom 

na pojavu ovakvih načina krađe. Nepoznate ženske osobe u paru, same ili više njih, dolaze na 

kućne adrese uglavnom starijih osoba, koje žive same, nudeći im razne medicinske usluge, 

između ostalog masaže tijela i mjerenja tlaka.  

Vrlo je važno da se starije osobe koje ostaju same u kući ili žive same, zaključavaju u svom 

stanu ili obiteljskoj kući, te nepoznate osobe ne puštaju u unutrašnjost svog doma. Ukoliko 

se izrazi sumnja u namjere nepozvanih posjetitelja, potrebno je čim prije obavijestiti policiju 

na broj 192.  

PROMETNE NESREĆE 

Jučer (14. siječnja), oko 7.15 sati, u Slavonskom Brodu, na raskrižju Podvinjske, Grkovićeve 

ulice i prilaznog kolnika osnovne škole, dogodila se prometna nesreća u kojoj je teško 

ozlijeđen vozač bicikla. Policija je očevidom na mjestu događaja, utvrdila da je do prometne 

nesreće došlo jer se 63-godišnjak, upravljajući osobnim automobilom sa prilaznog kolnika 

zadržavao smjer kretanja ka Grkovićevoj ulici, a da nije propustio sva vozila koja se kreću 

prometnom površinom na koju se uključivao. Vozač bicikla (26-godišnjak) je u izbjegavanju 

udara u osobni automobil pao sa biciklom na kolnik, teško se ozlijedivši. Nakon ukazane 

liječničke pomoći, zadržan je na liječenju u bolnici u Slavonskom Brodu. Vozač osobnog 

automobila nije ostao na mjestu prometne nesreće u kojoj je netko ozlijeđen, već je otišao 

ne obavijestivši policiju. Policijski službenici protiv 63-godišnjaka podnose kaznenu prijavu 

Općinskom državnom odvjetništvu zbog sumnje u kazneno djelo izazivanja prometne 

nesreće u cestovnom prometu.  

Oko 16.05 sati, jučer, na autocesti, u blizini Nove Kapele, dogodila se prometna nesreća u 

kojoj je jedna osoba teško ozlijeđena. Do prometne nesreće je došlo jer je, 26-godišnjak 

upravljajući osobnim automobilom Passat, švicarskih registracijskih oznaka, zbog ne držanja 

potrebnog razmaka kada se kreće iza drugog vozila, prednjim dijelom svog automobila 

udario u stražnji dio poluprikolice tegljača, bosansko hercegovačkih registracijskih oznaka, 



kojim je upravljao 35-godišnjak. U ovoj prometnoj nesreći teško je ozlijeđena 26-godišnja 

putnica iz osobnog automobila. Policijski službenici protiv 26-godišnjaka podnose kaznenu 

prijavu Općinskom državnom odvjetništvu u Slavonskom Brodu, zbog sumnje u kazneno 

djelo izazivanja prometne nesreće u cestovnom prometu. 

PREKRŠAJI 

Dana 14. siječnja, oko 19.15 sati, u Novoj Gradiški, na raskrižju Gajeve i Vinogradske ulice, 

dogodila se prometna nesreća u kojoj nije bilo ozlijeđenih osoba, a koju je prouzrokovao 23-

godišnji vozač s 1,79 promila alkohola u organizmu. Do prometne nesreće je došlo, jer 23-

godišnjak nije prilagodio brzinu svog osobnog automobila Golf, pa je kasno uočio ispred sebe 

osobni automobil (Astra), koji se zaustavio radi propuštanja pješaka na pješačkom prijelazu, 

te je pritom došlo do udara prednjeg dijela automobila u stražnji dio zaustavljene Astre. 

Policijski službenici su nakon alko-testiranja 23-godišnjaka zadržali u službenim prostorijama 

do otriježnjenja, protiv kojeg podnose optužni prijedlog Prekršajnom sudu zbog prekršaja iz 

Zakona o sigurnosti prometa na cestama. 


